Prof. Dr. Thomas Schneider SoSe 2018

Beschreibungslogik
Fragebogen 11 vom 16.5.

1. Eliminierung schlechter Typen

Warum sind im Beispiel zu Folie 11 (T'5.1) die Typen tg, t1, to schlecht in T'y ?

2. Korrektheit Typelimination

Wo finden sich im Beweis von Lemma 5.5 die Eigenschaften eines Typs (siehe unten)
und die Abwesenheit von schlechten Typen wieder?

e I'; enthélt keine schlechten Typen mehr*:

Zur Erinnerung hier nochmal die 4 Eigenschaften von Typen:

Ein Typ fiir Cy und T ist eine Teilmenge ¢ C sub(Cp, T), so dass
1. Actgdw. —A ¢t fiir alle = A € sub(Cy, T)
2.CNDetgdw.Cetund Det  firalle CM1D € sub(Cy, T)
3. CUDetgdw. Cetoder Det fiir alle CUD € sub(Cy, T)

4. Cr et

Bitte wenden.
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